

多维世界

责任编辑:颜静燕 邮箱:yanyanan-gela@sina.com 热线电话:22897274



满足采样刚需 他们持证到岗

“00后”已“出道”

赵洁萌是一名“00后”小囡,主业是西式点心师。整个疫情封控期间,她隔离在单位。小区解封,赵洁萌回到“久别”的位于双峰北路8号的家中,休息调整。当时正值爱华居委招募核酸采样志愿者,她二话没说

不顾辛劳,即刻报名参加培训。6月5日全员大筛前,小赵每天都会反复熟悉各流程,加紧练习各动作。镜子是她最好的“小伙伴”,常常对着镜子向自己下“狠手”,只为快速准确地找到采样位置。

得知小区可以自行设点,便民采样,小赵就主动提出每隔一天的傍晚,在小区的常态化采样点“值守”,让居民可以不出小区,“愿检尽检”。她的这一想法得到了父母的首肯和鼎力支持。

从“保供”到“核酸采样”,赵洁萌可谓“无缝衔接”。这样一位充满正能量的小采样员让居民纷纷点赞。

“90后”随叫随到

29岁的马汝骏是一名无人驾驶安全员,日常工作是确保测试期

为巩固来之不易的防控成果,方便居民就近开展核酸检测,徐家汇街道的不少常态化核酸检测点设立在了居民区内。这些小区里的采样点,拥有一批采样志愿者,他们怀揣热忱,持证上岗,便民快捷。

间的驾驶安全。疫情来临,这位“退伍不褪色”的党员第一时间挺身而出。他说:“党员就该冲在最前面。我想为社区多做一些力所能及的事。”

3月18日,马汝骏精神抖擞地到前往乐山六七村居委报到,成为一名勇于奉献、服务大众的志愿者。哪里有需要,哪里就有他的身影。5月,社区招募培训核酸采样志愿者。他再次义无反顾地踊跃参与,“当时就是想多学点技能,可以为社区多尽一些绵薄之力。”

正式成为核酸采样志愿者后,马汝骏总会提前将自己的业余时间告知居委干部,以便需要时“随叫随到”。他从未缺席任何一次小区大筛和小区周末常态化检测。当被问及难得的闲暇时刻都被采样占有会不会后悔,这位退伍军人的回答掷地有声:“疫情就是命令,退役不退志!选择做志愿者,就

必须做到不怕苦不怕累!”过了一会儿,他似乎又想起了什么,微微一笑道:“居民们的一句‘辛苦了’,让我觉得自己所做的一切都是值得的,也是快乐的。”

“80后”薪火相传

穿上“大白”核酸扫码,组织“小蓝”,管理秩序,发放保供物资,申领运输医疗物资,搭建核酸点位……39岁的胡健住在乐山四五村,被居民们称为“总协调”,事无巨细,任劳任怨。五月中旬,“我在公众号上看见有报名采样志愿者,想到我们小区采样的医生比较紧缺,那正好有这个�会,我就上了。”接受培训,通过考核,拿到证书,胡健顺利成为一名采样志愿者。

上岗的第一天,胡健与另一位志愿者负责社区内的两个点位,1300多位居民。“肯定有一点紧张,

平时都是志愿者互相进行采样训练。真到亲自上手,遇上了居民,总想着会不会因为自己的不熟练把人家给弄疼了。”整整四个小时后,他才脱下了“大白”服,浑身湿透汗如雨下,手酸到抬不起来。毫无怨言,心里满是自豪,“能帮到居民就好”。

只是“印象特别深的,刚开始几天,有人会来问不是专业人员做,最后的采样结果会不会有偏差。”不过下一秒,胡健的语气又变得格外积极“现在,居民们都特别认可我们的工作,还说有了我们这批人,他们觉得很开心。”腿脚不便的老人不必出社区,朝九晚五的上班族也认为在社区做核酸更为安心。

如今,这位超能的“总协调”抬起手,利落干脆,还会关注起自己的采样手势或是一些居民的特殊情况,力求做到完美无瑕。值得一提的是,作为第一批拿证的“前辈”,常常要给新手们培训指导,薪火相传。胡健骄傲地说,他的徒弟们已有不少都出师,给采样工作添砖加瓦。本就是志愿者服务队一员的胡健说起自己的初心时,提到了四个字——奉献精神,“自己应该做的。” 徐家汇街道 供稿

「第二梯队」成为社区治理新力量

(上接1版)

因此,各小区葆有自己运行管理“第二梯队”的特色,这一点不是仅为凸显优势而做,而是因地制宜、扬长避短之举。比如说,在体量较大的象源丽都小区,志愿者队伍壮大、机制成熟、分工明确,疫情期间成立的配药组、消杀组、审核组、巡防组、配送组回到楼组,参与楼内的日常志愿服务工作;“蓝骑士”和“橙蜜香”两个队伍考虑作为应急储备队伍,为社区“平战转换”时刻做好准备;“白天使”“金喇叭”“粉丝带”三支队伍,继续为社区居民提供线上诊疗、心理咨询和宣传引导。而在银开居民区,60岁以上的户籍老人占比近一半,因此许多热心的老人成了社区多支志愿者队伍的“主力军”。他们在年龄身份上与社区内大多居民自带“亲近感”,在事务的沟通、处理中具有明显的优势。

此外,“第二梯队”的参与机制涵盖了党员的参与、评价、培育等许多方面,为队伍的可持续加固基地和筑牢屏障。

“他们代表的不仅是基层的多元化自治力量,更是一种精神风貌。”东旺居民区刘书记和梅六居民区章书记有着同样深刻的体会,对他们而言,“第二梯队”是一股“精神气”,在小区里散发着蓬勃的朝气与不息的能量。

摘编自“上海普陀党建”微信号

夏林:坚守匠心初心 成就卓越非凡

夏林,高级工程师,音视频系统设计与调试专家,现任职上海盛声信息科技有限公司总经理,曾先后就职上海先歌视听科技有限公司、上海义诚电子工程有限公司,从技术员、技术部主管到技术部经理,再到如今统管公司所有重要事务的总经理,夏林用专业、专注及责任演绎出了一部出彩的职场晋升大戏。深耕行业数十年,夏林经手的大小项目不计其数,包括上海迪士尼乐园萨摩亚国家医疗中心弱电系统、赞比亚政府办公楼完工项目弱电系统、特立尼达和多巴哥圣费尔南多国家大剧院、蒙古国国家马戏团等多个国际项目。

“致广大而尽精微”,在这些项目中,既有蒙古国国家马戏团项目中仅仅依靠一根保护绳全程在27米的高空完成吊挂器和校正角度的“惊心动魄”,也有特立尼达和多巴哥圣费尔南多国家大剧院项目中需要在同一个场馆内同时满足多达数十种国际化使用场景的“精雕细琢”。特别值得一提的是,在上海迪士尼乐园项目中,夏林及其团队的专业、敬业、责任及遇到问题迎难而上的精神令人心生敬畏。项目设计初期,考虑到音视频系统设计方案需要兼顾建声系统、机电系统、空调安装、装饰布局等复杂因素,为了保证上述各个系统之间的高效融合,

夏林团队在设计稿中将雨水量、排水量、音箱摆放角度、防水等内容清清楚楚地标注在图纸上,甚至一个小小的螺栓都清晰可见,可谓细致入微,无可挑剔。项目施工现场,为了实现每一个点位和每一次安装的严丝合缝,夏林先生带领团队“泡”在现场“日昃忘食”,不断突破技术难关,以近乎苛刻的要求追求着工程极致。在夏林及团队昼夜不停息的努力下,上海迪士尼乐园项目圆满竣工,客户对他们专业的服务啧啧称叹,他们无畏付出的敬业精神化为现场最美丽的一道风景,成为知行合一的有力践行者,也成为公司参与对外竞争的重要筹码。“卓越

源于精研”,夏林先生在丰富的项目管理实践中主动创新,积极探索,陆续研发出了“一种高散热性智能音箱”等多项发明专利成果,在多年的音视频项目实践中荣获行业多个荣誉奖项。

山河路迢,雷霜昼夜,源于对这份事业的初心与热爱,夏林先生匠心至纯,坚守不移,步履不停,带领团队度过了一个又一个不眠之夜,攻克了一个又一个难关,从卓越走向非凡,让时代见证了“绣花针”功夫造就的精细与璀璨,也赋予了“工匠人”精神凝结的芳华与情怀,成为时代追逐的楷模和行业挺起的脊梁。 冰冰

荣誉榜

上海向恒生态环保工程有限公司

信用编码: 80957097

荣获

全国11315立信单位

上海开元企业管理有限公司

信用编码: 09932982

荣获

全国11315立信单位

上海市宝山区粮油购销有限公司

信用编码: 09492583

荣获

全国11315立信单位

上海七宝商城农副产品综合交易市场经营管理有限公司

编码: BCP28999199

荣获

诚信示范经营认证企业

上海沙林物业管理有限公司

证书编号: CFCP2022-G01172

荣获

3·15

放心消费诚信体系优秀单位

上海益群物业管理有限公司

证书编号: CFCP2022-G01162

荣获

3·15

放心消费诚信体系优秀单位

上海森惠物业管理有限公司

证书编号: CFCP2021-G01251

荣获

3·15

放心消费诚信体系优秀单位

上海市宝山区粮油购销有限公司东里桥米厂

证书编号: CFCP2022-G01163

荣获

3·15

放心消费诚信体系优秀单位

上海糯勿糯食品有限公司

受检产品: 传统年糕(湿制预熟制品 年糕类 非杀菌型)

荣获

上海市粮食加工品抽检合格产品

重量稳定合格企业和售后服务质量诚信承诺单位

滨海县盛隆食品有限公司

受检产品: 草鸡蛋、虫草蛋、五谷鸡蛋

荣获

上海市食用农产品监督抽检合格产品

上海港联机械技术有限公司

信用编码: 35420062

荣获

五星级诚信标杆企业

上海浦南陵园有限责任公司

信用编码: 74871465

荣获

五星级诚信标杆企业